

3154 c



CONFORM CU ORIGINALUL

B8: 10/02.03.2020

## INTERPELARE

Către: Ministerul Afacerilor Interne,

Domnului Ministru Ion-Marcel VELA

De la: Senatorul Vlad Alexandrescu

Obiectul interpelării: Suspiciuni cu privire la existența unui abuz sexual împotriva unui minor

Stimate domnule Ministru,

La audierea din parlament ați afirmat că: „Ordinea publică și siguranța cetățeanului sunt foarte importante și principalul scop al meu, ca ministru, și al echipei care este acum în fruntea MAI este creșterea încrederii populației în instituțiile din domeniul ordine publică și siguranța cetățeanului, lucruri care impun continuarea unor măsuri de eficientizare și modernizare a MAI. În acest context, sunt necesare măsuri de reformă privind organizarea și funcționarea Jandarmeriei Române, soluții de reorganizare a Poliției Române, toate acestea pentru a consolida structurile operative implicate în lupta împotriva infracționalității, a rețelelor de trafic de persoane și droguri, contrabandă și criminalitate organizată”.

Ați continuat susținând că aceste acțiuni ar începe chiar în București.

În interpelarea de față vă semnalez o adresă primită de la [redacted] isă prin email la [djicotr@mpublic.ro](mailto:djicotr@mpublic.ro), în data de 20.08.2019, și pe emailul [pj\\_sector\\_17@mpublic.ro](mailto:pj_sector_17@mpublic.ro), la data de 23.10.2019, în urma căruia a fost audiat de către Secția 3 de Poliție cu privire la existența unei suspiciuni de abuz sexual împotriva unui minor, după cum reiese din sesizarea acestuia, redată mai jos:

Buna ziua,

Numele meu este [redacted] iar in data de 17.08.2019 incepand cu ora 19.30, in timp ce ma aflu cu alti cativa prieteni la terasa localului [redacted]



din strada [redacted] în București, am început să auzim timp de o oră și ceva gemetele unui copil care se afla în curtea învecinată, la numărul [redacted]. Banuiala noastră a fost că întreține relații sexuale cu cineva în aer liber, gemetele fiind destul de dese și cu o frecvență regulată. La un moment dat a strigat și "Mama nu mai pot" și "Nu intra ba" însă nu a strigat niciun moment după ajutor, doar a exclamat constant "Auuu". Am reușit de asemenea să filmăm și o secvență cu acele gemete, fiind disponibil la acest link:

Am întrebat angajații pub-ului ce se întâmplă, dacă cumva lângă ei este un bordel însă au zis că de obicei vecinii sunt cuminti dar nu e nicio problemă acolo. Ulterior am descoperit din presa faptul că pe strada [redacted] se află o multitudine de bordele, în cursul acestui an fiind depistată și o fată răcolată la unul din bordele, motiv pentru care am decis să înaintez și această sesizare:

<http://www.ziare.com/stiri/politie/o-adolescenta-rapita-din-huedin-a-fost-salvata-de-politisti-in-bucuresti-dupa-ce-a-apelat-112-1571861>

Cele afirmate de mine le mai pot confirma alți doi prieteni care erau cu mine la acel moment, [redacted]

Ajutăți-mă vă rog cu verificarea acelei locații pentru a determina dacă într-adevăr se întreține sau nu sex cu minori.

În aceeași curte cu noi s-au aflat și alți 2 angajați ai pubului a căror identitate nu o cunosc însă aceștia vă pot confirma de asemenea cele afirmate de mine.

Pentru orice altă informație vă pot sta la dispoziție și la numărul de telefon [redacted]

Până în acest moment petiționarul nu a primit nici un răspuns din partea instituțiilor semnalate. Vă solicit, totodată, să-mi comunicați măsurile pe care le-ați decis și acțiunile concrete pe care le-ați întreprins în acest caz. Totodată vă rog să-mi transmiteți rezultatele acțiunilor ministerului pe care îl conduceți în această materie.

Cu considerație,  
Senator Vlad Alexandrescu

